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Notulen van de Algemene Ledenvergadering, gehouden op 9 februari 2011, in gebouw DOS 
Sporthome te Alphen aan den Rijn. 
 
Aanwezig: 25 leden, waarvan 3 bestuursleden 
 
Afwezig met voorkennis: Marianne Boom, Piet Bakker, Gert van Reenen, Gerrit Bos, René 
Nieuwenburg en Bob Simmelink. 
 
1. Opening van de vergadering 
Wij, het bestuur, Christel, Peter en ik heten u van harte welkom op onze jaarvergadering.  
Ook de dhr. Van Tienhoven, de tolk van Edwin, zo langzamerhand een bekend gezicht tijdens de 
ledenvergadering. Hij typt razendsnel, zodat Edwin op de monitor de vergadering kan volgen. 
Een warm welkom aan een aantal leden van de (oud) CGG (Computer Gebruikers Groep). 
 
2. Mededelingen van het bestuur 
Ook dit jaar moeten wij door overlijden een lid missen, dhr. P. de Jong. 
Inmiddels is de nieuwe website in de lucht. Met dank aan René Nieuwenburg, net lid geworden in 
januari, die de site vorm heeft gegeven. En aan Christel die de informatie heeft aangedragen. 
Christel bedankt Evert voor het onderhouden van de vorige website, die beslist niet verkeerd was, 
maar door problemen van de server opeens totaal verdwenen was. 
 
Op 23 oktober 2010 kregen wij onverwachts bezoek van dhr. Genissen, voorzitter en dhr. Lekx, 
secretaris van de CGG. Zij kwamen ons polsen over een eventuele samenwerking van de 2 clubs. De 
CGG was redelijk geslonken in het aantal leden. Het  bestuur van de MCCA is ook op bezoek 
geweest in de Elkerlyc. Daar hebben we kennisgemaakt met de aanwezige leden en de ruimte 
bekeken waarvan zij gebruik maakten. Na veel wikken en wegen heeft het bestuur van de MCCA 
besloten om te blijven op hun eigen stek. Inmiddels had de Gemeente besloten om Elkerlyc te sluiten 
wat weer een hele nieuwe wending aan het verhaal gaf. De CGG is opgeheven met de mogelijkheid 
voor de leden om lid te worden van de MCCA. Op een woensdagavond zijn zij komen kijken en 
inmiddels zijn er verschillende lid geworden. Wij hopen dat zij zich gauw thuis zullen voelen en net als 
onze leden hun kennis met andere willen delen. 
Als erfenis hebben zij een kleurenprinter meegenomen die de CGG ooit van de ouders van Remco 
v.d. Bosch (overleden clublid van de MCCA en CGG) gekregen heeft. De printer is inmiddels 
geïnstalleerd en werkt al prima met Linux. 
De secretaris stelt het ook zeer op prijs als adreswijzigingen en wijzigingen van mailadres worden 
doorgegeven. Geen juist mailadres betekent geen informatie. We zijn ons bewust dat het voor de 
aanwezige leden geen relevante opmerkingen is. 
 
3. Vaststellen van de notulen van 10 februari 2010 
De notulen worden goedgekeurd, er zijn geen op- of aanmerkingen. 
 
4. Financieel jaarverslag 2010 
Het lijkt wel een beetje op het verhaal van vorig jaar. De wisseling van nieuwe leden en opzeggende 
leden houdt de boel in evenwicht. Het leek er op dat er een kleine terugval zou komen, maar dat heeft 
zich gelukkig gestabiliseerd. De gevaren zone is nog niet in zicht.  
Het afgelopen jaar 
• is er slechts een cursus gegeven, Paint Shop Pro; helaas is er geen animo meer voor andere 

cursussen 
• zijn alle pc’s opgewaardeerd 
• is er voor verschillende pc’s een software pakket van Windows 7 gekocht. We werken nu met 

Windows XP, Windows 7, Vista en Linux 
• stond er nog steeds een bedrag op de Rente Rekening 
• hebben wij een beamer gekocht (voor het gebruik van de themadagen en cursussen). Voorheen 

konden wij deze huren maar dat kon niet meer. 
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5. Verslag kascontrole commissie 2010 
De kascommissie heeft erg zijn best gedaan om een min puntje te vinden. Maar helaas, tot zelfs de 
postzegels staan genoteerd. Lof voor Peter: hij is een voortreffelijke penningmeester. De commissie 
keurt de stukken goed.  
De penningmeester en het bestuur worden gedechargeerd. Dhr. Hans Bakker neemt afscheid van de 
commissie. 
 
6. Benoeming nieuw kascommissielid 2011 
In 2012 gaan de heren Janssen en Allart de kas controleren van het ledenjaar 2011. 
 
7. Rondvraag en constateringen 
• kan er op de website van de MCCA ook een soort van Marktplaats georganiseerd worden 
• zou het niet leuk zijn om op de website bij elk bestuurlid een foto te plaatsen 
• hoeveel leden zijn er momenteel:  ± 120 
• tijdens de themadagen is de ruimte erg klein en is de grote groep mensen erg storend voor de 

leden. Kan hier een andere oplossing voor komen? Het bestuur is zich hier van bewust. Alleen 
weten zij op dit moment geen andere oplossing. Een andere locatie is veel te duur. En van de open 
dagen moet de club het hebben, daar vangen we nieuwe leden mee. 

• zou het ook leuk zijn om met de Mac te werken? Jawel, maar aanschaf hiervan is een stuk duurder 
   dan windows 
• ons nieuw lid Jan zet ook 8-mm films over. Iets voor een themadag 
 
8. Sluiting van de vergadering 
De MCCA moet het hebben van mensen die zich volledig geven aan de club. Mensen die altijd bereid 
zijn om iets te doen voor de club: pc’s onderhouden, problemen van clubleden oplossen en goede 
ideeën aandragen die ook nog eens uitvoerbaar zijn. Wel, zo’n iemand is Antoon de Waal al heel wat 
jaren. Eerst als secretaris en nu als onze techneut en gouden weetal. Antoon bedankt. 
Bedankt voor jullie aanwezigheid en goede reis naar huis. 
 
 
 
 
voorzitter                                                                                                                   secretaris 
 
 
 
 
E. van Fulpen                                                                                                           C.J. Simmelink 


